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Exmos. Senhores Associados,
A estatística constitui um instrumento poderoso do conhecimento das empresas e da economia, essenciais às tomadas de decisão, à definição e avaliação de estratégias ao próprio desenvolvimento económico. Por isso consideramos que é grande a responsabilidade associada aos desenvolvimentos metodológicos e à produção e utilização de dados, por parte das empresas.

Esta responsabilidade é cada vez maior, dado que vivemos num mundo dependente e faminto de informação. A natureza da nossa sociedade, nomeadamente a economia assenta sobretudo, na rapidez de acesso ao conhecimento e na credibilidade e relevância da informação que o suporta.

Em face de tal situação e consciente da enorme importância da existência de elementos estatísticos referentes à atividade de ACD – Aluguer de Curta Duração, a Secção de ACD desenvolveu dois modelos de inquérito sintéticos e de fácil resposta, tendo em consideração as necessidades de dados deste setor: um específico para o aluguer de veículos ligeiros de passageiros e motociclos e outro específico para o aluguer de veículos de mercadorias. 

Assim enviamos os inquéritos de ACD referentes aos meses de julho, agosto e setembro de 2020 os quais deverão ser preenchidos e remetidos à ARAC pela mesma via, a fim de podermos proceder à consolidação das várias respostas. Os dados fornecidos por cada empresa associada serão tratados de forma confidencial, sendo utilizados meramente para fins estatísticos.

INQUÉRITO MENSAL
A.C.D. – ALUGUER DE CURTA DURAÇÃO DE VIATURAS
SETEMBRO 2020
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Agradecemos o envio das respostas até dia 18 de dezembro.

Gratos pela colaboração, voltaremos ao vosso contacto com a máxima brevidade.

As respostas deverão ser enviadas para:

arac@arac.pt
jr.almeida@arac.pt
sandra.margarida@arac.pt
Para qualquer esclarecimento adicional, agradecemos que contactem os Serviços da ARAC através dos emails: arac@arac.pt, jr.almeida@arac.pt, helder.rodrigues@arac.pt, sandra.margarida@arac.pt os quais se encontram ao vosso inteiro dispor.
Com os melhores cumprimentos

O Secretário-Geral

Joaquim Robalo de Almeida
ESTUDOS E ESTATISTICA


INQUÉRITO - ACD
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